
YouGov Cambridge
The Globalism Project - Annual Comparison

Fieldwork Dates: 25th February 2019 - 21st September 2021

2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020

GlobCOVID_govspend_sofar. So far, from what you know, 

do you think the Government in $market has generally 

been spending too much, too little or about the right 

amount of money on the national economy in response to 

the Coronavirus pandemic?

Unweighted base - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - - 1045 - - 1012 - 1001 1035 - 1383

Base: All country adults - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - - 1045 - - 1012 - 1001 1035 - 1383

Too much - 17% 20% - 15% 19% - 10% 12% - 16% 25% - 14% 14% - 8% 8% - - 18% - - 17% - 14% 23% - 10%

About the right amount - 38% 39% - 47% 44% - 47% 47% - 59% 53% - 26% 31% - 34% 30% - - 31% - - 35% - 32% 28% - 49%

Too little - 24% 20% - 18% 22% - 16% 10% - 6% 3% - 44% 38% - 45% 40% - - 36% - - 30% - 38% 26% - 15%

Don't know - 21% 21% - 20% 14% - 27% 32% - 19% 19% - 15% 17% - 13% 21% - - 15% - - 18% - 16% 23% - 25%

Country

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland GB
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - Annual Comparison

Fieldwork Dates: 25th February 2019 - 21st September 2021

GlobCOVID_govspend_sofar. So far, from what you know, 

do you think the Government in $market has generally 

been spending too much, too little or about the right 

amount of money on the national economy in response to 

the Coronavirus pandemic?

Unweighted base

Base: All country adults

Too much

About the right amount

Too little

Don't know

2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019

1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007 1041 - 1016 1009 - - - - - 1228 -

1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007 1041 - 1016 1009 - - - - - 1228 -

19% - 15% 13% - 17% 25% - 26% 31% - 20% 19% - 10% 7% - 14% 11% - 13% 9% - - - - - 7% -

40% - 54% 44% - 25% 37% - 47% 41% - 31% 26% - 34% 43% - 35% 26% - 47% 52% - - - - - 46% -

16% - 16% 29% - 39% 20% - 12% 10% - 43% 41% - 48% 38% - 43% 46% - 25% 22% - - - - - 35% -

25% - 15% 13% - 19% 18% - 15% 18% - 7% 14% - 9% 11% - 8% 17% - 15% 18% - - - - - 12% -

Country

GB Australia United States Canada Brazil Mexico Turkey Egypt Saudi Arabia Russia India
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - Annual Comparison

Fieldwork Dates: 25th February 2019 - 21st September 2021

GlobCOVID_govspend_sofar. So far, from what you know, 

do you think the Government in $market has generally 

been spending too much, too little or about the right 

amount of money on the national economy in response to 

the Coronavirus pandemic?

Unweighted base

Base: All country adults

Too much

About the right amount

Too little

Don't know

2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021

1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

15% 15% - - - - 12% 13% - 27% 42% - - - - - 32% - 43% 30% - 32% 31%

48% 51% - - - - 20% 12% - 35% 35% - - - - - 25% - 14% 25% - 22% 29%

26% 24% - - - - 46% 35% - 22% 13% - - - - - 39% - 33% 35% - 41% 34%

11% 10% - - - - 23% 39% - 15% 10% - - - - - 4% - 9% 9% - 5% 5%

Country

India China Japan Indonesia Thailand Kenya Nigeria South Africa
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